

СТРОИТЕЛИ ОПЕРЕДИЛИ ВРЕМЯ



(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Глава администрации Троснянского района Виктор Иванович Быков и не пытался сдерживать радостных эмоций. В район пришел солидный инвестор. А это обещает новые отчисления в районный бюджет, дополнительные рабочие места, оживление вспомогательных предприятий. От всей души он поблагодарил губернатора Е.С. Строева и генерального директора ЗАО "АВК "Эксима" Н.Я. Демина за решение строительства свинокомплекса на троснянской земле.

Волновался, выступая на торжественном митинге, исполняющий обязанности директора свинокомплекса Виктор Викторович Журябин. Вчерашний выпускник ОГАУ сегодня получил такое высокое и ответственное назначение.

— Все будет хорошо! — ободрил его губернатор Е.С. Строев и продолжил: — То, что молодежь после получения высшего обра-



Фото Сергея МИРОНОВА.

зования возвращается в село, свидетельствует о многом. Молодым людям есть где применить свои знания и умения, которыми они овладели в институтах. Именно это по-



коление создает завтрашний день нашей страны, а в том, что он будет таким же светлым и солнечным, как сегодня, я нисколько не сомневаюсь.

Генеральный директор ЗАО АВК "Эксима" Николай Яковлевич Демин рассказал о перспективах развития своей компании на Орловщине. Будет построено еще несколько свинокомплексов, комбикормовый завод, убойный цех, объекты инфраструктуры.

Торжественно перерезана ленточка — свинокомплекс открыт. Доброе созидательное начало положено. Да будет так!

Вячеслав КОЛДОМОВ.
Троснянский район.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Продолжение второго заседания Орловского областного Совета народных депутатов состоится 6 апреля 2007 года в 14 часов в круглом зале здания администрации области с повесткой дня:

1. О заместителе председателя Орловского областного Совета народных депутатов.
2. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "Об Орловском областном Совете народных депутатов".

И.Я. МОСЯКИН.
Председатель областного Совета народных депутатов.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Орловский областной комитет ветеранов войны и военной службы поздравляет воинов противозвоздушной обороны Орловского гарнизона, командование и личный состав в/ч 03013, ветеранов войск ПВО с профессиональным праздником, желает крепкого здоровья, оптимизма и успехов в нелегком ратном труде на благо нашей великой Родины.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

МАГАЗИН НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ

В Малоархангельске открылся первый продуктовый магазин с системой самообслуживания. Для этого потребовалось полностью отремонтировать и соединить вместе два смежных магазина.

Всех посетителей очень порадовали современный интерьер магазина, большой выбор товаров и свободный доступ к ним. Даже жители из отдаленных деревень приезжают в новый магазин, ведь о котором разнеслась по всему району.

Соб. инф.

"КРУГЛЫЙ СТОЛ"

РЕАЛИЗАЦИЯ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА И ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

4 апреля в Орле завершил работу "круглый стол"

"Приоритетный национальный проект "Развитие АПК": ход реализации, информационное обеспечение". В работе представительного форума аграриев и журналистов, проведенного по инициативе аппарата полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе, приняли участие представители администраций, а также средств массовой информации субъектов Федерации, входящих в ЦФО, ученые-аграрники.

В ходе поездки по районам области (Мценский, Болховский, Знаменский, Хотынецкий, Орловский, Залегощенский, Троснянский) участники "круглого стола" ознакомились на местах с основными объектами, возводящимися в рамках реализации национального проекта "Развитие АПК", имели многочисленные беседы с руководителями муниципальных образований и органов сельскохозяйственного управления, сельскохозяйственных предприятий, в том числе и крестьянских (фермерских) хозяйств.

На пленарном заседании, на котором были подведены итоги работы "круглого стола", с содержательной речью выступил губернатор Орловской области Е.С. Строев. Он, в частности, отметил, что первоочередной задачей органов власти и сельхозуправления, руководителей аграрных предприятий всех форм собственности, работников средств массовой информации является содействие в реализации приоритетных нацио-



нальных проектов, повышение авторитета сельского труженика.

На страницах газет, в телепередачах надо чаще показывать большую работу, проводящуюся на местах по возрождению на новой качественной основе промышленного производства животноводческой продукции, рассказывать о возрождении на селе крепких индивидуальных и фермерских хозяйств, давать портреты современных тружеников села, — подчеркнул Е.С. Строев.

С приветственным словом к

участникам заседания обратился помощник полномочного представителя Президента РФ в ЦФО А.Г. Громов.

С докладом выступил руководитель департамента аграрной политики и природопользования Орловской области В.М. Серов.

Своими мнениями о ходе реализации ведущего национально-го проекта "Развитие АПК", а также задачах, стоящих перед органами сельскохозяйственного управления, СМИ в деле информационного обеспечения реализации приоритетных национальных проектов, на заседании "круглого стола" поделились руководители: ОАО АПК "Орловская нива" А.С. Судоргин, ООО "Знаменский СГЦ" Е.Н. Климова, ОАО "Агрофирма "Ливенское мясо" А.Т. Морозов, ВНИИЗБК — В.И. Зотиков, ректор ОГАУ Н.В. Парахин, владелец ЛПХ из Должанского района С.П. Шаталов. В обмене мнениями также приняли участие заместитель председателя правления "Россельхозбанка" В.Н. Хлыстун, начальник департамента по взаимодействию со СМИ аппарата полномочного представителя Президента РФ А.Г. Александров, заместитель руководителя главного управления аграрной политики Воронежской области А.В. Мануйлов.

В работе заседания приняли участие первый заместитель губернатора области В.А. Кочув и главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

(Подробный отчет о работе "круглого стола" будет опубликован в следующем номере нашей газеты).

Юрий СЕМЁНОВ.

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Залегощенский район ПЕРВЫЙ ПОШЁЛ!

Многодетной семье Бахиловых, проживающей в деревне Усово Ломовского сельского поселения, был вручен первый в районе сертификат на получение материнского капитала.

У Анны и Юрия Бахиловых уже четверо ребятишек. Старшему, Дмитрию, еще нет четырех лет, второй дочери чуть больше года, а совсем недавно к ним в семью пришла двойная радость: у них родились сразу две дочки — Маша и Даша. Счастливые родители считают, что три года в насыщенной семейной жизни пролетят очень быстро, и когда придет время воспользоваться материнским капиталом, они потратят его на приобретение жилья. Сегодня в районе уже девять матерей, которые претендуют на получение материнского капитала. Троице матерям, помимо семьи Бахиловых, были выданы сертификаты. Это А.А. Ахмедова, Г.П. Мамедова, З.З. Евсултанова.

"Правительственная политика, направленная на помощь детям, уже сегодня очень положительно влияет на повышение рождаемости. Яркий тому пример — наш район", — говорит главный специалист по социальным выплатам управления Пенсионного фонда по Залегощенскому району Н.В. Лякина.

Ливны

ВЫПУСКНИКИ ПРЕДПОЧИТАЮТ ГАЛСТУКИ И ПОГОНЫ

В средней школе №6 стартовал двухмесячный профориентационный мониторинг "Примерить профессию". В нем примут участие ребята, обучающиеся в 8—11 классах.

Организатором мероприятия стал центр занятости населения Ливенского района. В ходе мониторинга было проведено анкетирование учащихся старших классов, которое показало, что самыми популярными у ребят профессиями являются экономист и юрист. По итогам последнего опроса к ним добавились милиционер и военнослужащий.

В планах профмониторинга ток-шоу, профориентационные беседы и анкетирование, посвященное выбору профессии, а также конкурсы сочинений и рисунков "Мир профессий".

Краснозороенский район ШКОЛЬНИКИ СПОЮТ СВОЙ ГИМН

В Краснозороенской средней школе в ближайшее время появится своя символика: эмблема, флаг и гимн.

Сейчас в разработке символики принимают участие отдельные школьники, целые классы, а также родители и учителя. Главные требования, предъявляемые к эскизам, — оригинальность и соответствие специфике школы. В конкурсе флагов будет оцениваться лаконичность, а в гимне — соответствие особенностям школы и поэтичность.

Информгентство "Орловской правды".